



Томаты Черри. Томаты в томатном соке.

Томаты черри – изысканный, миниатюрный, особый сорт томатов, маринованный по специально разработанной рецептуре, которая сохраняет их натуральность и упругость.

Томаты в томатном соке – спелые, сочные, тщательно отобранные сорта томатов, заливаются томатным соком, полученным из протертых томатов, что создает насыщенный натуральный вкус.

Производится объемом: 0,72 (крышка твист офф)



Линейка плодоовошной консервации ТМ «Бон Херсон» представлена ассортиментом высококачественной продукции, самой популярной и пользующейся спросом среди потребителей.

При производстве данной группы товаров используется качественное, экологически-чистое сырье – лучшие, свежеубранные, отборные овощи с плодородных земель Херсонщины, оригинальные специально разработанные рецептуры, щадящие технологии, позволяющие сохранить полезные свойства продукта.

Отсутствие искусственных консервантов, красителей, ароматизаторов и вкусовых добавок, жесткий контроль каждого этапа производства, новейшие технологии – дают возможность представить потребителю вкусный и полезный продукт, при оптимальном сочетании цены и качества.

Томати маринованні «по-херсонськи»

Сочные, спелые, с насыщенным вкусом томаты, приготовлены по специально разработанной рецептуре «по-херсонски». Применение особой технологии производства и отсутствие искусственных консервантов и ароматизаторов – обеспечивают натуральность продукта и сохранение всех полезных качеств свежего томата.



Огурцы маринованные «по-херсонски»

Отборные хрустящие огурчики, приготовленные в специальном маринаде с добавлением специй – удовлетворят вкус самого изысканного потребителя. Великолепный вкус, аромат и пикантность этого продукта – обеспечивается отработанным циклом поступления в производство исключительно свежих овощей, классической технологии консервирования, оригинальной рецептуре, отсутствием искусственных консервантов, ароматизаторов и продуктов содержащих ГМО.



Томатная паста 25%

Томатная паста 25% – один из наиболее популярных и востребованных продуктов. Производится экологически чистых томатов, без добавления каких-либо примесей, консервантов, красителей и крахмала.

Произведен в стеклянной банке 0,46 л (крышка твист офф)



Мы предлагаем взаимовыгодное и долгосрочное сотрудничество, основанное на профессиональном и ответственном подходе к работе!



Натуральный свежеотжатый томатный сок

В 2013 году, линейку соков ТМ «Бон Херсон» пополнил свежеотжатый томатный сок. Производится из специальных сортов свежих томатов, при уникальной технологии производства, обеспечивающей сохранность витаминов и микроэлементов. Насыщенный, густой, вкусный томатный сок – это полезная частичка лета в любое время года!

Произведен в стеклянной банке 1,5 и 1,85 л. (крышка твист офф)



Соусы

Соусы ТМ «Бон Херсон» изготавливаются из высококачественного сырья в идеально подобранных пропорциях, с учетом потребительских предпочтений. Рецептура и технология изготовления является оригинальной, что придает продукции индивидуальные вкусовые качества.

Соус томатный «Домашний» – классический вкус соуса домашнего приготовления.

Соус томатный «Бархатный» – обладает необычно приятным мягким вкусом и бархатной консистенцией.

Соус томатный «Козацкий» – по мере острый, пикантный, с ароматом пряностей и специй.

Произведен в стеклянной банке 0,46 л. (крышка твист офф)

Кабачковая икра

Кабачковая икра ТМ «Бон Херсон» — это знакомый с детства любимый вкус. Кабачковая икра ТМ «Бон Херсон» приготовленная исключительно из свежих, отборных овощей – кабачков, лука, моркови, томатной пасты, обжаренных в экологически чистом рафинированном подсолнечном масле. Эта вкусная и легкая овощная закуска приготовлена с использованием ароматных пряностей и специй по классической рецептуре согласно ГОСТа.